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Devoir maison 7

Exer
i
e 1: 6 points

On 
onsidère le 
arré ABCD de 
�té 1 et le 
arré BEFG de 
�té 2 tels que A, B et E soient alignés. Démontrer que (AG),
(EC) et (DF ) sont 
on
ourantes.

Exer
i
e 2: 6 points

Soient f et g les fon
tions dé�nies par f(x) = x2
et g(x) =

1

x
.

1. Pour 
ha
une des deux fon
tions, donner :

• son nom ;

• son domaine de dé�nition ;

• ses tableaux de signe et de variations.

2. En
adrer f(x) pour x ∈ [−2; 7].

3. En
adrer g(x) pour x ∈

[

1

2
;
5

3

]

.

4. Pour −3 ≤ x ≤ 3, tra
er les 
ourbes de 
es deux fon
tions.

5. A l'aide de 
es deux 
ourbes, résoudre graphiquement sur R :

a. g(x) ≤ 2

b. f(x) = 3


. f(x) = g(x)

d. f(x) > g(x)

1 A rendre avant le 24/03/2016


